
 پ

 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 .جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد 1

Aمجموعةتعداد توابعي كه از الف)  {a , b , c , d}  ةمجموعبهB { , , } 1 2   ................ است. برابر توان نوشت مي 3
]حاصلب)  ] [ ] [ ]  1 2   برابر .................. است. 10

xy) نمودار دو تابعج  yو 2 x   تقاطع هستند. ةنقطداراي ..................  2
  مثلثاتي است. ة.................. داير ةناحيراديان در  10 ةزاوي) انتهاي كمان د
  

1  

xf(x)اگر 2 x
 

1
(x)(fog)و 2 x   را بيابيد. g(x)ضابطة، آنگاه 2

  

1  

f(x)تابع 3 x x  2 2   مفروض است.  3
  پذير است؟ چرا؟ الف) آيا اين تابع وارون

  پذير است را مشخص كنيد. واروندر آن اي كه تابع  ترين بازه ب) بزرگ

fو fدست آورده و نمودار  ج) وارون تابع را به 1 .را رسم كنيد  
  

5/1  

  زير را حل كنيد.نامعادلة 4
x

x
  115 125

5
 

  

1  

yنمودار تابع 5 | log (x ) | 2   را رسم كنيد. (مراحل انتقال مشخص شود.)1

  
1  

f(x)ضابطةبا  fتابع دامنة  6 log (x )  2 4   دست آوريد. را به 1

  
1  

دست آوريد.را بهعبارت زيربه كمك خواص لگاريتم، حاصل 7
  loglog log  49
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1  

rةمخروطي به شعاع قاعد 8 cm hارتفاعو3 cm  ةقطاع حاصـل از شـكل گسـترد   زاوية  ةداده شده است. انداز4
  مخروط چند راديان است؟

1  

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 9

tan( ) sin( ) cos( )    21 11 173 24 2 6 4  
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yنمودار تابع 10 sin(x )     را رسم كنيد. (با مراحل انتقال) 14
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  10 جمع بارم 
  


